
          URZĄD MARSZAŁKOWSKI

WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO

Poznań, dnia 18 listopada 2011 r.

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego  
w  trybie  przetargu  nieograniczonego  na:  Opracowanie  programu 
doskonalenia  wewnętrznych  i zewnętrznych  procesów  dla  optymalnego  
wykorzystania posiadanych zasobów oraz wyznaczenia kierunków działania  
na najbliższe lata dla SPZOZ-ów podległych Samorządowi Województwa  
Wielkopolskiego. Znak sprawy: DZ.I.272.2.2011.       

W  odpowiedzi  na  wniosek  Wykonawcy  o  wyjaśnienie  treści  SIWZ,  Zamawiający  na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:
Rozdział  5,  pkt  2  „prac  polegających  na  wykonaniu  minimum jednej  analizy  (opracowania)  

z każdego z wymienionych poniżej zakresów:

przekształcenia bądź restrukturyzacji ZOZ, obejmującej zagadnienia:

zarówno;

- analizy ekonomiczno – finansowej,

jak też:

-  opracowania  programu  naprawczego  ZOZ  bądź  przygotowania  dokumentacji  dotyczącej  

procedury przekształcenia ZOZ

oraz minimum jednej analizy (opracowania) dotyczącej

przekształcenia bądź restrukturyzacji jednostek organizacyjnych sektora finansów publicznych lub  

przekształcenia  bądź  restrukturyzacji  spółek  prawa  handlowego,  obejmującej  opracowanie  

programu  naprawczego  wyżej  wymienionych  podmiotów  lub  przygotowanie  dokumentacji  

dotyczącej procedury ich przekształcenia”.
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Ile  opracowań  jest  wymaganych  do  spełnienia  warunków  udziału?  Czy  mają  to  być 

opracowania osobno obejmujące analizę ekonomiczno – finansową i opracowanie programu 

naprawczego czy zagadnienia te mają być ujęte w jednym dokumencie?

Odpowiedź Zamawiającego :
Aby  Wykonawca  spełnił  warunek  udziału  w  postępowaniu,  winien  wykazać  się  wykonaniem 

minimum jednej analizy (opracowania) z każdego z tych dwóch wymienionych zakresów. Zatem 

w skład  analizy  (opracowania)  musi  wchodzić  zarówno  opracowanie  dotyczące  analizy 

ekonomiczno – finansowej jak również opracowanie dotyczące programu naprawczego ZOZ bądź 

przygotowania dokumentacji dotyczącej procedury przekształcenia ZOZ. 

Analiza (opracowanie) to powinno zostać przygotowane razem (dla jednego ZOZ-u) tzn. w ramach 

jednego zamówienia (zlecenia opracowania), co nie oznacza, że musi zostać ujęte tylko w jednym 

dokumencie.  

Pytanie nr 2:
Rozdział  5, pkt 2  „Zamawiający wymaga aby wykonane prace polegające na wykonaniu analiz  

(opracowań)  z  wymienionych  powyżej  zakresów,  opiewały  na  wartość  minimum  250 000  zł  

(dwieście pięćdziesiąt tysięcy złotych brutto)”.

Czy kwota opracowań wymagana przez Zamawiającego obowiązuje dla każdego z opracowań 

odrębnie czy dla wszystkich opracowań łącznie?

Odpowiedź Zamawiającego :
 Wymagana   wartość  minimum  250 000  zł  (dwieście  pięćdziesiąt  tysięcy  złotych  brutto), 

obowiązuje dla wszystkich analiz (opracowań) łącznie. 

              

    Dyrektor 

Departamentu Ochrony Zdrowia 

i Przeciwdziałania Uzależnieniom

  Zbigniew Hupało
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